

# 王丽萍赞胡歌“德艺双馨”

从安徽卫视曾经热播的电视剧《生活启示录》到《大好时光》，演员胡歌真正做到了脱胎换骨，从一个靠颜值吃饭偶像派转变成了靠演技说话的实力派。昨日，安徽卫视“爱情收获季”点映会在合肥举行。主创编剧王丽萍在接受市场星报记者采访时，大赞胡歌演技上了新台阶，更用德艺双馨来形容。

记者 吴笑文

## 大赞胡歌迎人生黄金期

从9月底开始，安徽卫视将用《大猫儿追爱记》、《大好时光》、《岁月如金》三部情感大戏开启幸福收获之旅。作为后两部作品的编剧，王丽萍介绍，在《大好时光》中，胡歌出演的角色袁浩，戏中遇到了初恋重逢、拜金女诱惑等。“什么才是真爱、如何找到真爱”这些让剧中人困惑的问题，这方面的问题是个永恒话题。而对于剧中胡歌的表现，王丽萍点赞，“从《生活启示录》一路走来，他不断超越自我，演技扎扎实实上了一个新台阶，大家都为他高兴。”

王丽萍说胡歌之前演偶像剧、古装剧比较多，偶像包袱会比较重，但是《生活启示录》之后打开了他的戏路，后来越演越顺，“这次看到他彻底打破了偶像包袱，这个演员已经到了他人生的黄金期，越往下走会越好，到40岁以后演上海老牌男人绝对会更加精彩。他是到目前为止，我在国内看到的难能可贵品质好、艺德好、修养好、非常尊重长辈、德艺双馨的好演员。”

## 证明不止能写婆妈的戏

在有《媳妇的美好时代》、《我的美丽人生》、《双城生活》、《媳妇的美好宣言》、《生活启示录》等一系列优秀作品后，王丽萍将《岁月如金》的背景放在了时代变迁上。该剧没有所谓时下电视剧中“必备”的勾心斗角、没有令人咬牙的“小三”、更没有让人看了想翻白眼的“狗血剧情”，王丽萍说她希望观众能够感受到一种难能可贵且朴素的情感，茶余饭后有感怀父母辈生活经历的同时会心一笑。

一直写都市剧和喜剧，王丽萍说这部剧在心里窝了三年，“这是我一直想做的事情，也可以证明我不止能写婆妈的戏、风花雪月的爱情，我也能写深沉的作品。但没必要跟别人说，只是我创作中有感而发的，的确感动我的，虽然写得特别辛苦，写了一段时间放下又继续写。”她也表示，“现在搞笑、娱乐化的东西多了以后，这种气质的电视剧非常少，我就是想写个英雄主义的作品表达对父辈致敬。”



## 广州恒大挺进亚冠四强

星报讯(宗和) 9月15日晚，2015赛季亚冠联赛1/4决赛次回合赛事展开，广州恒大主场对阵柏太阳神。第12分钟，克里斯蒂亚诺在任意球攻势中为柏太阳神入球；第30分钟，黄博文接郑智传球以凌空世界波扳平比分，最终双方1:1战平，广州恒大以两回合4:2的比分晋级四强。

广州恒大半决赛的对手将在大阪钢巴与全北现代中产生。半决赛两回合赛事分别在9月30日与10月21日进行，广州恒大先后后客。

## 爱拍短片的你看过来

### 首届安徽(国际)新媒体短片大赛启动

星报讯(记者 孙婷) 平日喜欢拍摄短片的同学们有福了，首届安徽(国际)新媒体短片大赛即将启动，你的短片很有可能在大赛中脱颖而出、大放光彩。

9月15日，市场星报记者从此次大赛的启动仪式上获悉，大赛分为主题竞赛和命题创作两个单元，主题竞赛单元以“Better”为主题，意为“更好”，寓意积极向上、乐观进取的正能量短片，都可以来参赛。主题竞赛单元面向海内外的个人、团队和机构征集各类短片作品，形式不限。命题创作单元则以“中国智造在安徽”为命题，参赛团队走进安徽的品牌企业、产业园区，通过创作新媒体短片的方式发现中国智造故事，梳理中国智造典范，传播中国智造精神。突出安徽各行业领军企业和具有发展潜力的中小企业，向世界展示安徽“智造”品牌。

此次大赛设置了最佳影片、最佳创意等多种奖项，奖品包括奖金和证书。

## 朱琳大连止步第二轮

星报讯(记者 江锐) 近日，WTA125K系列赛大连女子网球公开赛收兵。安徽小花朱琳在第二轮比赛中，以1:6、3:6负于25岁的以色列球员，最终获得亚军的格鲁什科，无缘八强。

本次比赛，朱琳是第8号种子。在首轮比赛中，她经受住了日本球员江口实沙第二盘的抵抗，以6:0、7:5的比分晋级第二轮。

# 芜湖“球迷沙龙”为国足加油

星报讯(胡志雄) 9月3日晚，芜湖新时代商业街的一家体彩04258竞彩店里不时传来喝彩声，引得过往路人不时张望。中国男足在世界杯预选赛小组赛主场迎战中国香港队，这家城南唯一的“球迷沙龙”里好不热闹，挤满了来看球的球迷彩民。

这家竞彩标准店和“球迷沙龙”的老板奚先生，是一名铁杆球迷，研究足球20多年，也是一位竞彩行家。这家刚开张的“球迷沙龙”很快成了周边球迷的好去处。一张大投影幕布，还有几台可供上网的电脑，空调、WIFI一应俱全，让或看球或投注的球迷、彩民十分惬意。

对于中国球迷来说，每年从8月底九月初开始

就进入了足球季，欧洲五大联赛陆续开战，体育彩票竞彩热也开始升温，每个周末对于球迷来说都是节日，对于彩民来说更是一场场“博弈”，对于既看球又下注的人来说，一场场的绿茵对决仿佛是在和自己的神经作战，别人踢的是球，自己看的那叫一个刺激。

“现在对于球迷来说，看球的方式很多，电脑、Pad、手机、电视，太方便了。但体育彩票投注还是要到实体店，网络售彩被政府部门叫停后对于我们来说是利好，这对规范市场秩序，保护彩民的利益也是有好处的。”芜湖体彩分中心一位工作人员告诉笔者，竞彩是体育彩票中最受欢迎的一种玩法，毕竟足球是世界第一运动，球迷群体庞大，而五大联赛和欧洲冠军联赛已在中国深入人心。每年的足球季，竞彩热的升温都会带动体彩销量的上升。”

一位球迷表示，“现在很多年轻人因为是一支球队的粉丝而认识，成了好哥们好朋友，比如中国有巴萨粉、皇马粉、曼联粉、拜仁粉……足球成了一种志趣相投的生活方式，我觉得这才是热爱足球的本质，当然买买彩票投投注，能中奖，那种爽也是非同凡响的。”

## 池州彩民中奖高潮迭起

星报讯(朱宝珍) 经过3天小长假，池州市迎来兑奖高潮。第一个上班日9月6日，池州体彩分中心迎来了多位幸运彩民，手持中奖票，满脸喜悦地来兑奖。

第一位幸运者是26008网点一彩民，该彩民喜中排列5头奖一注，获奖金10万元。投注的是一张10元5注单式票，其中第1注命中头奖，是9月4日15240期开奖的。据彩民说，这5注是他心仪号码，已坚守了很久，终于修成正果。

第二位兑奖者是26005网点一彩民，喜中足球彩票“14场胜负”，此张中奖票是9月4日，15127期开奖的一张复式票，该彩民中得一等奖1注，38170元，二等奖11注，5005元，合计奖金43175元。

第三位是26922网点一彩民，也是喜中足球彩票“14场胜负”，也是一张复式票，同样是9月4日15127期开奖的，该彩民中得一等奖1注，38170元，二等奖12注，5460元，合计奖金43630元。

第四位领奖者是26068网点一彩民，喜中竞彩足球混合过关比赛，获奖11836.19元。这游戏也是大家最热衷的玩法。

当下，正值“超级竞彩季”，8月31日起，连续四周，省体彩中心开展了“关注安徽竞彩微信，万元彩金天天抢”活动，期待彩民关注微信，做到看比赛、竞猜、奖金、彩金一起拿。

## 岳西彩民大胆倍投中奖

星报讯(王晓宏) 9月2日，第8期高频“11选5”开出的第3个号是06，岳西彩民王先生购买的60倍任五中奖了。

王先生投注的风格是大胆细心，看准了就大胆下注。当日上午，王先生来到位于该县天际大酒店旁边的15438网点，兑取前一天中得的竞彩奖金，顺便看了一下当天和前一天的高频出号走势。凭感觉，他认为06这个号两期内必出，于是大胆用06作胆全拖投注任五，一出手就是60倍，结果一举中得32400元。

